



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ДЕПАРТАМЕНТ ПРОФЕСІЙНОЇ ОСВІТИ

пр. Перемоги, 10, м. Київ, 01135, тел./факс (044) 287 89 14, 287 82 12

E-mail: ukrpto@i.ua

від 06.03.2019 № 3-232
На № _____ від _____

Департаменти (управління) освіти і
науки обласних та Київської міської
державних адміністрацій

Про проведення Кубка України
серед юнаків з велосипедного туризму

Шановні колеги!

Відповідно до пункту 152 Плану всеукраїнських і міжнародних організаційно-масових заходів з дітьми та учнівською молоддю на 2019 рік (за основними напрямками позашкільної освіти) (доповнено наказом МОН від 27.02.2019 № 270), затвердженого наказом МОН від 21.11.2018 № 1292, з 8 до 12 травня 2019 року у м. Буча Київської області відбудеться Кубок України серед юнаків з велосипедного туризму (умови додаються).

Змагання проводяться Українським державним центром туризму і краєзнавства учнівської молоді спільно з Центром творчості дітей та юнацтва Київщини, Бучанським центром позашкільної роботи.

До участі запрошуються команди закладів освіти областей та міста Києва у складі 9 осіб (6 учасників, 1 тренер, 1 представник команди та 1 суддя). Витрати на відрядження команд здійснюються за рахунок організації, що відряджає.

Заїзд учасників 8 травня 2019 року до 15.00 до місця розміщення змагань залізницею або автобусом до залізничної зупинки «Склизаводська» (м. Буча, Київської області). Відїзд учасників – 12 травня 2019 року після 12.00.

Підтвердження про участь необхідно надіслати до 20 квітня ц. р. на електронні адреси Українського державного центру туризму і краєзнавства учнівської молоді juntur@ukr.net) та Бучанського центру позашкільної роботи bcpr@ukr.net.

Додаткова інформація за телефонами: у м. Києві (044) 238-06-67 (Наровлянський Олександр Данилович), (044) 238-06-59 (Матюшков Олег Сергійович); у м. Буча 066-77-300-60, 067-173-38-58 (Куцевалов Андрій Володимирович), 067-961-69-80 (Клименко Сергій Васильович).

Додаток: на 3 арк.

З повагою
Тимчасово виконуюча обов'язки
директора департаменту

К. Б. Мірошніченко

Умови проведення Кубку України серед юнаків з велосипедного туризму

1. Мета та завдання

Кубок України серед юнаків з велосипедного туризму (далі – Кубок) проводиться відповідно до Положення про Кубки України з видів спортивного туризму серед юнаків та юніорів (наказ МОН від 28.05.2013 № 615, зареєстрований Міністерством юстиції 13.06.2013 за № 956/23488).

з метою популяризації занять учнівської молоді спортивним туризмом, пропаганди різноманітних форм і засобів здорового способу життя.

Основними завданнями є:

підвищення рівня туристсько-спортивної майстерності юних туристів України;

підготовка молоді до захисту Вітчизни;

відпрацювання навичок забезпечення безпечних умов проведення змагань;

обмін досвідом підготовки команд до змагань різного рівня складності;

визначення найсильніших команд та окремих туристів-спортсменів

2. Керівництво Кубку

Загальне керівництво Кубку здійснюється Українським державним центром національно-патріотичного виховання, краєзнавства і туризму учнівської молоді (далі – УДЦНПВКТУМ) та департаментом освіти і науки Київської обласної державної адміністрації.

Безпосередня відповідальність за підготовку та проведення змагань покладається на КЗ КОР «Центр творчості дітей та юнацтва Київщини», Бучанський центр позашкільної роботи, організаційний комітет та Головну суддівську колегію, яка затверджується УДЦНПВКТУМ.

3. Місце та час проведення Кубку

Кубок проводиться з 08 по 12 травня 2019 року в м. Буча, Київської області.

4. Учасники Кубку

До участі у Кубку допускаються:

молодша вікова група – учасники 2004-2006 років народження;

старша вікова група – учасники 2002-2004 років народження.

Склад команди кожної вікової групи – 9 осіб (з них 6 учасників, не менше однієї особи протилежної статі), 1 тренер, 1 представник команди та 1 суддя).

Учасники 2004 р. н. для участі в змаганнях на дистанціях IV класу повинні мати спеціальний медичний допуск. Учасники 2004 року народження можуть брати участь в змаганнях в одній з вікових груп. Учасники 2006 р. н. можуть брати участь у змаганнях лише на комплексній дистанції.

Вимоги до кваліфікації учасників за спортивною кваліфікацією (розрядом) згідно Правил змагань зі спортивного туризму (далі – Правила) відповідно до класу дистанції.

Відповідальність за життя та здоров'я учасників покладається на тренера-представника команди.

5. Програма Кубку

Кубок в молодшій групі проводиться на дистанціях III класу, в старшій групі – на дистанціях IV класу відповідно до чинних Правил.

До програми Кубку включені змагання на дистанціях:

«Велоралі» (командні змагання);

«Комплексна дистанція» (дистанції «Фігурне водіння велосипеда», «Велокрос», «Тріал», особисто-командні змагання).

6. Документація та строки її подання

У день заїзду керівник команди подає до мандатної комісії такі документи:

іменну заявку команди, завірену організацією, що направляє команду, а також лікарсько-фізкультурним диспансером (за формою, передбаченою Положенням про медичне забезпечення фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів, затвердженим Наказом ММСУ та МОЗ України від 27.12.2017 № 5232/1746, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 10.01.2018 р. за № 33/31485);

документи, що посвідчують особу учасників (паспорт громадянина України або паспорт громадянина України у формі картки, або паспорт громадянина України для виїзду за кордон, або проїзний документ дитини; для осіб, які народилися пізніше 10 березня 2005 року можливий допуск до змагань за наявності оригіналу свідоцтва про народження);

для учасників, яким на 10.03.2019 року не виповнилося 14 років, особу яких посвідчує свідоцтво про народження, – завірені учнівські квитки або довідки загальноосвітніх навчальних закладів за 2018/2019 навчальний рік з фотографією або студентські квитки;

кваліфікаційні залікові книжки спортсменів або посвідчення про присвоєння спортивного розряду;

страхові поліси від нещасних випадків на учасників та суддю від команди, дійсні на час проведення Кубку. Умови страхування повинні передбачати страхові виплати в разі настання нещасних випадків під час занять спортом, участі в змаганнях;

санітарні книжки представника команди, тренера та судді;

медичні довідки про стан санітарно-епідеміологічного оточення на кожного учасника.

7. Умови прийому та розміщення команд.

Розміщення учасників проводиться в польових умовах. Команди повинні мати особисте та командне спорядження для проходження дистанцій, що забезпечує безпеку учасників (включаючи вело шоломи, каски) та для проживання в польових умовах та приготування їжі на багатті.

8. Підведення підсумків

Підведення підсумків на окремих дистанціях згідно діючих Правил.

Результат команди на комплексній дистанції в командному заліку визначається за сумою результатів чотирьох кращих учасників (з яких не менш однієї особи протилежної статі).

Результат команди у загальнокомандному заліку визначається за сумою місць, що посіла команда на окремих дистанціях.

9. Нагородження переможців

Команди, які посіли I – III місця в загальнокомандному заліку та в окремих видах програми Кубку, нагороджуються дипломами та Кубками.

Тренери команд, що посіли I - III місця в загальнокомандному заліку Кубку та в окремих видах програми Кубку, нагороджуються дипломами УДЦНПВКТУМ.

Учасники команд, що посіли I – III місця на дистанції «Велоралі» та в загальнокомандному заліку Кубку, а також учасники, які посіли I – III місця в особистому заліку на «Комплексній дистанції» (особисто-командні змагання) окремо серед юнаків та серед дівчат нагороджуються дипломами УДЦНПВКТУМ.